



Keď sa Alea na druhý deň zobudila, chvíľu jej trvalo, kým sa zorientovala. Ležala na gauči v salóne. Vpravo vedľa nej spal Lennox, zľava sa k nej túlil Sammy. Matne si spomenula, že k nim kráľ maznáčikov niekedy v noci vliezol pod deku, aby si medzi Aleinými lýtkami zahrial nohy. Poriadne si to však neuvedomila, lebo ju pohltil intenzívny sen, v ktorom so svojou sestrou – dvojčaťom Antheou – plávala v hĺbinách mora a sprevádzal ich pritom mysticky krásny spev veľrýb.

Keď sa Alea prinútila celkom prebrať, ešte v nej doznievali ľubozvučný veľrybie melódie a zdalo sa jej, že dlhé clivé tóny presne vystihujú jej túžbu po sestre. Len čo pohľadom zablúdila k Theinmu batohu, ktorý sem Lennox dovliekol zo Sankt Goarshausenu a ktorý momentálne stál v rohu salóna, ako keby čakal na svoju majiteľku, pichlo ju pri srdci. Odrazu jej sestra tak veľmi chýbala, až jej to trhало srdce. Pritlačila si ruku na hrudník. Theu vážnil doktor Orion, a hoci Alea vedela, že jej je relatívne dobre, tá myšlienka bola takmer neznesiteľná. Doktor

Theu určite medzičasom premiestnil do nového utajeného tábora a Alea by sa do ničoho nepustila radšej ako do hľadania jej úkrytu. Od Talassiopy – strážkyne času – sa však dozvedeli, že Alfa cru by mali byť pri hľadaní miesta Theinho pobytu zdržanliví. Dostať sa Orionovi na stopu bolo zjavne úlohou magických bytostí, ktoré vďaka tomu začnú spolu lepšie komunikovať. Alea vedela, že niektoré magické bytosti už začali spolupracovať a sú doktorovi v pätách. Prechádzajú tak spoločnou dobrou skúsenosťou, čo predstavuje v dejinách morského sveta dôležitý míľnik. Magické národy boli totiž inak pomerne samotárske, a keď z oceánov zmizli morskí ľudia, nemali už nič, čo by ich spájalo. Ich zjednotenie však malo veľký význam, pretože iba s pomocou armády magických bytostí mali Alfa cru šancu doktora Oriona poraziť. Malo teda zmysel, aby ho prenasledovali ony. Keď ho nájdú, Thea bude voľná...

Skoré ráno sa hlásilo ostrými slnečnými lúčmi prenikajúcimi oknom do salóna, a napriek tomu, že bola polovica septembra, už takto skoro ráno bolo vo vzduchu cítiť horúčavu prebúdajúceho sa dňa. Alea zostala pokojne ležať medzi Lennoxom a Sammym, ktorí podľa všetkého ešte tvrdo spali. Veľrybí spev zo sna ešte nedoznel a... vtedy jej čosi zišlo na um.

Rýchlo zatvorila oči. Chcela sa pokúsiť nadviazať so sestrou telepatický kontakt, lebo sa im to v minulosti už podarilo. Pred dvoma dňami viedla s Theou – iba silou